Lis le texte. Réponds aux questions, puis souligne les indices du texte

qui t'ont aidé.e a répondre.
date: 24/ QY. ...

M. Langlois nous fit entrer en classe et nous dit:

S el IR N TR L e .
“.Quiest M. Langlois?  C ext Lo Mc&&wﬁm |

I Qui est M™ Calvet? -

date: 2‘ J O.L'. .....

Pour lui faire plaisir, donne-lui un peu de salade.
Mais si tu t'approches trop, elle rentre dans sa carapace!

6 € 25, s'il vous plait.

2. 0OU se passe cette scéne?

kS

2. Qui parle?

Frangois sortit la nappe du panier et I'étendit sur Uherbe.
Ensuite, il appela toute la famille pour le repas.




les réactions des personn 1Iages

Lis ces textes et réponds aux questions,

date: 24..[Q%.......

Patrick entra dans le chalet, posaeans Pentrée

puis 8ta son manteau et ses bottes. il s'installa ensuite confortablement
devant la cheminée en se frottant les mains.

Al ‘—--~-: i ; .._.;':-. , '
<. Quel est le métier de Patrick? %bu,ck_ m{ .&mR SYE—
5. Pourquoi se frotte-t-il les mains? M o-theid , nmou e

date: . 2A [ QO
Toutes les copines arrivérent dans la cuisine, ca allant commencer.

La table était couverte degiteaux) d.i(] g onboni’et de(chocolats)

Myriam, les yeux brillants, se mit 3 table ¢n se frottant les mains.

- Que féte Myriam aujourd’hui?

5

3. Pourquoi se frotte-t-elle
les mains? -

date: 2L fOY.....

La cloche de l'école avait sonné depurs cing minutes au moins. Je suis rent€e)

a toute vitesse sous le préau et j'ai couru vers ma classe. Mais M. Miclos me barrait
le passage. Debout au milieu du couloir, les bras croisés, il m’a dit:

«Alors, c’est a cette heure-ci quon arrive?»

Qnm! == ==

#. De quel éléve s'agit-il: Pierre ou Fatima? [ e o :

7. Qui est M. Miclos? C 2 t“t"j' | 4-\I-, ] . = U]
~ ———— i | - ‘L-____ I | v |

| 7 ! ) ! !
&. Pourquoi a-t-il les bras croisés? CodL M‘PAC‘ Mo
- e}



— 2. Entoure les verbes et souligne les groupes sujets,

1. Les Tibétains racontent la Iégende d'une érange créature.
—1 2. Elle vit vers les sommets de 11 limalaya.

3. Les hommes disent que la créature se cache derrigre d'énormes pics noirs.

4. Elle jette des rochers, déracine des arbres, souléve Jes humains sans effort,
omme des neiges, cet individu au | poil noir marche sur deux pieds.

6. 1l fait des grandes enjambées, :

7. Les habitants des montagnes respectent le yéti.

8. Ils croient 2 sa présence invisible.

b. Reléve les groupes sujets dans le tableau.

Le growope suyel esh:

un nom propre s O“’G_fr‘\}*sim"s un  pronom j
b Fibohnine | | fId.o hommes Clle _ olle —
" L | latcesenbhirel | + Fh —+
— o —llel m\é»t.{np_mc thomme| Tl
= . ideanesces |




Calcul mental de la semaine : Réviser toutes les tables de mutiplication. - Soustraire un nomare entier (inferiewr & 10]

de dizaines & un nombre quelcongue infiéieur 3 1000, en passant per la centaine inférieure si besoin [exemple : 753 - 70 = 2
en calculant 753 - 50 - 201

Ce que j ai découvert
Q Une droite graduée peut comporter des indications qui facilitent le repérage des nombres,

MuxlunlmﬂmmmmJMluuluum
t : e ; 7 - t
o lo] [0 [ [sH.

Je place les nombres 10, 30, 45 et 57.

llllllLl.u.I.l.u.l.L_u.l.LLu.l.l“_u' l;uduuluulugduulunhuduulmduulmlnm
o |A0| 250 780, 1000

Je place les nombres 100, 250 et 780.

Aetivitis de découverte - fichier ressources « Séguence 32

o,
o Ecris le nombre qui correspond a chaque fléche.

o

Y IPPT PP 2 : M FIYYY PYOT) KTTT1 TYPT IYYTY PPYPL YTV FoTTd FTTE IYPH |
P 2
o A0 32 S0, 100

45|

i
6 €cris le nombre qui correspond 3 chaque fléche.

WJ!AMHINH[WHHIMW s |
s gl i A
o Lao|  Big 650 [350) o

450
M}IIIII%ILIWWUHUIIHIllllnluulnzlluulunlul
234403500 3700 {385;0 3000 4020

Objectif: repérer une position par un nombre sur une droile greduée de 10 en 10 ou de 100 en 100,




ﬁ Ecris le nombre qui correspond a chaque fléche.,

\
nlnnlnnlnuluullud;mhuwmmwmwmm
L el + i " + [ 1
s00 |44 | L435] |[use . [48F] s00 [545]
%4
é Ecris le nombre qui correspond a chaque fléche. N
. . g ) uulu|||n||||u|[||ul|.u.l.u.1.b.u.|.|_~ 2
> PApOSEys FARip et L S AP [_iﬁ : 3 " 2
so00 4440 4250 L5, L4730 soo0 5200
5 €cris le nombre qui correspond 3 chaque fléche. N
llll 3 4
L Ty AL | AP
90 965 | 9384 90 2043
ﬁ €cris le nombre qui correspond a chaque fléche. ~
Muhummm“ﬂuulnnluuluulx.u.n.].uu]u_'
A i R
7830 s000 2250, 8500 8530

Objectif : repérer une position par un nombre sur une droile gradude ée 10 ¢n 10 ou de 100 20 200

cent-soixante-douze

o7} 168}j169[170][171] §Rd 1173} 178 175} 176177
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